

Дорогие друзья!

*Весна –
- единственная революция на этом свете...*
Федор Тютчев.



Сегодня, мы начинаем с поздравлений!
Милые дамы,

Для всех пожеланий не хватит листа.
О главном – тепла и покоя.
Пусть мысли исчезнут, что я, мол, толста,
Мужчину – лихого ковбоя.

Здоровья, улыбок, прекрасных детей,
Богатства в душе и в деньгах!
Пусть жизнь будет ярче, светлей, веселей –
Вы – лучшая, в лучших кругах!

С праздником!

Февраль прошел, уступая место пока только календарной весне. Главным событием прошедшего месяца стал Дайверский Фестиваль «Золотой Дельфин 2007». Мы еще раз благодарим всех тех, кто пришел на наш стенд.

Как и в прошлом году, фестивальная программа была насыщена событиями, мастер-классами, презентациями, лотереями и просто приятными встречами. Мы, в свою очередь, имели возможность представить новинки учебных материалов, пообщаться и ответить на все ваши вопросы. Фотогалерею с выставки вы можете посмотреть в [одноименном разделе](#) на нашем сайте.

Новинки PADI.

Первой новинкой 2007 года стал учебник к курсу PADI Digital Underwater Photographer (Цифровая подводная фотография). Данное издание уже успело завоевать симпатии экспертного жюри на Фестивале «Золотой Дельфин 2007». Цифровая фотография завоевала мир в столь короткие сроки, что ее «спуск на воду» был лишь делом времени. Принимая во внимание мировые тенденции фотосъемки, PADI разработала спецкурс Digital Underwater Photographer, который, на данный момент, будет существовать параллельно курсу PADI Underwater Photographer по аналоговой подводной фотографии.

Учебник состоит из двух глав. Первая, вводная, познакомит вас с азами цифровой фотографии, типами фотокамер, системами для подводной съемки: боксами, вспышками и аксессуарами; а также с методом SEA - "Снимай, смотри, настраивай".

Вторая глава более подробно познакомит вас с типами цифровых файлов, основами экспозиции, особенностями разных видов вспышек, способами редактирования ваших снимков, сортировки и многим другим.

Несмотря на, казалось бы, внушительный объем теории, курс PADI Digital Underwater Photographer всецело ориентирован на практику. Мастерство приходит только с опытом! Посмотреть рекомендуемую розничную стоимость учебника вы можете в [каталоге на нашем сайте](#).

Новые дайв-центры PADI

«Аррех Дивинг» - это новый московский дайв-центр PADI. Стать членом клуба очень просто. Вам необходимо зарегистрироваться на сайте клуба, загрузить одну из ваших дайверских фотографий и написать небольшой отчет о какой-либо поездке. Все члены клуба участвуют в дисконтной программе, которая, в свою очередь, представляет собой список услуг дайв-центра, ресторана и магазина, предоставляемых членам клуба со скидкой. На сайте дайв-центра из своего профайла вы сможете не только совершать покупки, но и вести свой собственный сетевой дневник, дневник дайвера.



На территории комплекса находится собственно дайв-центр, бассейн, крупный магазин снаряжения, который работает и как online магазин, и ресторан. Вы можете начать с пробного погружения, пройти начальный курс - Open Water Diver или повысить свой уровень вплоть до квалификации Divemaster. На базе дайв-центра в настоящий момент работают два инструктора PADI.

Подробнее с контактами и фотографиями вы можете почитать [в наших новостях](#).

Вопросы курс-директору PADI.

В первый месяц весны на ваши вопросы отвечает курс-директор PADI – [Леонид Куропатов](#). Свой вопрос вы можете задать [здесь](#), будьте уверены, они не останутся без ответа.

Новости дайв-центров PADI.

Специальное предложение от московского дайв-центра «Немо». [Подробнее...](#)

В марте всем представительницам прекрасного пола дайв-центр «Акванавт» предоставляет скидки на обучение до 15%. [Подробнее...](#)

Фотоотчет о Фестивале «Золотой Дельфин 2007» от [Подводного клуба МГУ](#).

Поздравления принимают новые инструктора PADI. В минувшие выходные на базе дайв-центра PADI "Club Red" (Дахаб) завершился первый в этом году инструкторский семинар под руководством курс-директора PADI Александра Шурубкина. Российский центр PADI желает новым инструкторам только способных учеников, карьерного роста и удачных погружений. Подробнее и с фотографиями [читайте здесь](#).

Следите за [нашими новостями](#). И приятных вам выходных.

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru